



各 位

会 社 名 日本板硝子株式会社
 代表者名 代表取締役社長執行役員
 藤本 勝司
 (コード番号 5202 東証・大証第 1 部)
 問合せ先 広報・IR 部 部長
 藤井 一光
 (TEL 03-5443-9477)

(訂正)「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 31 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」の記載内容につきまして、その後、当社内におきまして再度、精査してありましたところ、訂正すべき事項が判明致しました。訂正の主な理由は、以下の通りとなります。

1. ピルキントン社買収後、最適な運営を行うべく、当社の保有する持株会社の再編を実施致しましたが、当社において英国子会社への出資分の処理（自己株式の計上漏れ）及び為替換算調整勘定の消去の漏れにより、為替換算調整勘定が過少に計上されたため、これを訂正致しました。
この訂正により、連結貸借対照表の資産の部の投資有価証券が 23,396 百万円増加し、純資産の部の為替換算調整勘定が 23,396 百万円増加致しました。
2. 当社における、のれんの計算において、英国持株会社が保有していたピルキントン社株式をピルキントン社へ現物出資した際に発生した評価益の処理をのれんの控除とすべきところを、投資有価証券より控除したため、のれんが過大に計上されておりましたので、これを訂正致しました。
この訂正により、連結貸借対照表の資産の部ののれんが 17,925 百万円減少し、投資有価証券が 17,925 百万円増加致しました。

その他、表記上の誤り等訂正すべき項目も併せて訂正致しました。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

[1 ページ]

1. 19 年 3 月期の連結業績（平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日）

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	自己資本 当期純利益率
	%
19年3月期	4.4
18年3月期	3.5

【訂正後】

	自己資本 当期純利益率
	%
19年3月期	4.2
18年3月期	3.5

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期	1,385,586	327,228	22.7	469 54
18年3月期	595,963	238,284	40.0	537 89

(参考) 自己資本 19 年 3 月期 313,844 百万円 18 年 3 月期 百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期	1,408,983	350,625	23.9	504 55
18年3月期	595,963	238,284	40.0	537 89

(参考) 自己資本 19年3月期 337,241百万円 18年3月期 百万円

2. 配当の状況

【訂正前】

	配当性向 (連結)	純資産 配当率(連結)
	%	%
18年3月期	34.2	1.2
19年3月期	27.5	1.2
20年3月期 (予想)	22.2	

【訂正後】

	配当性向 (連結)	純資産 配当率(連結)
	%	%
18年3月期	34.2	1.2
19年3月期	27.5	1.2
20年3月期 (予想)	26.7	

3. 20年3月期の連結業績予想 (平成19年4月1日~平成20年3月31日)

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益
	円 銭
中間期	16 26
通期	27 09

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益
	円 銭
中間期	13 47
通期	22 44

[6ページ]

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

当期末の総資産は、当期第1四半期末よりピルキントン社と貸借対照表上での連結を行った結果、1兆3,855億86百万円となり、前期末からは7,896億23百万円増加、第1四半期末からは836億53百万円増加いたしました。(略)

なお、キャッシュ・フロー指標は次の通りであります。

	平成16年3月期	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期
自己資本比率(%)	45.4	48.1	40.0	22.7
時価ベースの自己資本比率(%)	41.3	47.2	48.8	29.8
債務償還年数(年)	7.6	7.2	15.3	7.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	5.6	8.3	9.0	3.9

(注)

自己資本比率： 自己資本 ÷ 総資産

なお、H18年3月期以前については「株主資本比率」を記載しております。

時価ベースの自己資本比率： 株式時価総額 ÷ 総資産

なお、H18年3月期以前については「時価ベースの株主資本比率」を記載しております。

債務償還年数(年)： 有利子負債 ÷ 営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ： 営業キャッシュ・フロー ÷ 利払い

【訂正後】

当期末の総資産は、当期第1四半期末よりピルキントン社と貸借対照表上での連結を行った結果、1兆4,089億83百万円となり、前期末からは8,130億20百万円増加、第1四半期末からは1,070億49百万円増加いたしました。(略)

なお、キャッシュ・フロー指標は次の通りであります。

	平成 16 年 3 月期	平成 17 年 3 月期	平成 18 年 3 月期	平成19年3月期
自己資本比率 (%)	45.4	48.1	40.0	22.7
時価ベースの自己資本比率 (%)	41.3	47.2	48.8	29.8
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	7.6	7.2	15.3	7.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	5.6	8.3	9.0	3.9

(注)

自己資本比率： 自己資本 ÷ 総資産

なお、H18年3月期以前については「株主資本比率」を記載しております。

時価ベースの自己資本比率： 株式時価総額 ÷ 総資産

なお、H18年3月期以前については「時価ベースの株主資本比率」を記載しております。

キャッシュ・フロー対有利子負債比率： 有利子負債 ÷ 営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ： 営業キャッシュ・フロー ÷ 利払い

[9 ページ]

4. 連結財務諸表等

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)	増減 (ー は減少)
(資産の部)			
固定資産			
2 無形固定資産			
(1) のれん		<u>222,808</u>	<u>222,808</u>
(2) その他	6,989	194,614	187,625
無形固定資産合計	6,989	<u>417,423</u>	<u>410,433</u>
3 投資その他の資産			
(1) 投資有価証券	174,006	<u>85,534</u>	<u>88,473</u>
投資その他の資産合計	180,845	<u>105,740</u>	<u>75,104</u>
固定資産合計	307,231	<u>919,750</u>	<u>612,519</u>
資産合計	595,963	<u>1,385,586</u>	<u>789,623</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)	増減 (は減少)
(資産の部)			
固定資産			
2 無形固定資産			
(1) のれん		<u>204,883</u>	<u>204,883</u>
(2) その他	6,989	194,614	187,625
無形固定資産合計	6,989	<u>399,498</u>	<u>392,509</u>
3 投資その他の資産			
(1) 投資有価証券	174,006	<u>126,855</u>	<u>47,151</u>
投資その他の資産合計	180,845	<u>147,062</u>	<u>33,782</u>
固定資産合計	307,231	<u>943,146</u>	<u>635,915</u>
資産合計	595,963	<u>1,408,983</u>	<u>813,020</u>

[11 ページ]

【訂正前】

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)	増減 (は減少)
(純資産の部)			
評価・換算差額等			
3 為替換算調整勘定		<u>15,889</u>	
評価・換算差額等合計		<u>6,944</u>	
純資産合計		<u>327,228</u>	
負債純資産合計		<u>1,385,586</u>	

【訂正後】

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)	増減 (は減少)
(純資産の部)			
評価・換算差額等			
3 為替換算調整勘定		<u>7,507</u>	
評価・換算差額等合計		<u>30,340</u>	
純資産合計		<u>350,625</u>	
負債純資産合計		<u>1,408,983</u>	

[12 ページ]

4. 連結財務諸表等

(2) 連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日		当連結会計年度 自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日		増減 (は減少)	
	特別損失					
3 投資有価証券評価損	121		135		170	
4 関係会社株式評価損			292		135	

【訂正後】

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日		当連結会計年度 自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日		増減 (は減少)	
	特別損失					
3 投資有価証券評価損	121		292		170	
4 関係会社株式評価損			135		135	

[14 ページ]

4. 連結財務諸表等

(3) 連結剰余金計算書及び連結株主資本等変動計算書

連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	評価・換算差額等				新株 予約権	少数株主 持分	純資産 合計
	その他 有価証券 評価 差額金	繰延 ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	評価・ 換算 差額金等 合計			
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	24,457	3,048	16,943	44,449	26	10,041	34,380
連結会計年度中の変動額合計	24,457	3,048	16,943	44,449	26	10,041	85,628
平成19年3月31日残高	25,881	3,048	15,889	6,944	26	13,357	327,228

【訂正後】

(単位：百万円)

	評価・換算差額等				新株 予約権	少数株主 持分	純資産 合計
	その他 有価証券 評価 差額金	繰延 ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	評価・ 換算 差額金等 合計			
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	24,457	3,048	6,453	21,052	26	10,041	10,983
連結会計年度中の変動額合計	24,457	3,048	6,453	21,052	26	10,041	109,025
平成19年3月31日残高	25,881	3,048	7,507	30,340	26	13,357	350,625

[18 ページ]

4. 連結財務諸表等

(6) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更
(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準)

【訂正前】

これまでの資本の部の合計に相当する金額は、316,892 百万円であります。

【訂正後】

これまでの資本の部の合計に相当する金額は、340,289 百万円であります。

[20 ページ]

4. 連結財務諸表等

(8) セグメント情報

事業の種類別セグメント情報

【訂正前】

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

(単位:百万円)

	建築用が ラ事業	自動車用が ラ事業	その他の 事業	計	消去又は 全社	連結
資産、減価償却費及び資本的支出 資産	487,500	523,246	808,459	1,819,206	(433,619)	1,385,586
減 価 償 却 費	24,224	25,784	9,997	60,005	(339)	59,666
資 本 的 支 出	18,891	20,878	12,779	52,549	(94)	52,454

【訂正後】

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

(単位:百万円)

	建築用が ラ事業	自動車用が ラ事業	その他の 事業	計	消去又は 全社	連結
資産、減価償却費及び資本的支出 資産	496,591	513,354	782,041	1,791,987	(383,003)	1,408,983
減 価 償 却 費	24,224	25,784	9,997	60,005	(339)	59,666
資 本 的 支 出	18,891	20,878	12,779	52,549	(94)	52,454

[22 ページ]

4. 連結財務諸表等

(8) セグメント情報

所在地別セグメント

【訂正前】

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

(単位:百万円)

	日 本	欧 州	北 米	その他の 地 域	計	消去又は 全社	連結
資 産	595,717	732,204	190,963	175,665	1,694,550	(308,963)	1,385,586

【訂正後】

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

(単位:百万円)

	日 本	欧 州	北 米	その他の 地 域	計	消去又は 全社	連結
資 産	595,717	762,097	187,369	172,698	1,717,883	(308,899)	1,408,983

[24 ページ]

4. 連結財務諸表等

(9) 有価証券

その他有価証券で時価のあるもの

【訂正前】

(単位:百万円)

種 類	前連結会計年度			当連結会計年度		
	取得原価	連結貸借対照表 計上額	差額	取得原価	連結貸借対照表 計上額	差額
(連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの)						
(1) 株 式	16,173	100,798	84,625	9,381	52,372	42,990
(2) 債 券	-	-	-	-	-	-
(3) そ の 他	100	100	0	-	-	-
小 計	16,273	100,898	84,625	9,381	52,372	42,990
(連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの)						
(1) 株 式	415	88	327	469	80	389
(2) 債 券	-	-	-	-	-	-
(3) そ の 他	-	-	-	-	-	-
小 計	415	88	327	469	80	389
合 計	16,689	100,987	84,298	9,851	52,452	42,600

【訂正後】

(単位:百万円)

種 類	前連結会計年度			当連結会計年度		
	取得原価	連結貸借対照表 計上額	差額	取得原価	連結貸借対照表 計上額	差額
(連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの)						
(1) 株 式	16,173	100,798	84,625	8,934	52,381	43,447
(2) 債 券	-	-	-	-	-	-
(3) そ の 他	100	100	0	-	-	-
小 計	16,273	100,898	84,625	8,934	52,381	43,447
(連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの)						
(1) 株 式	415	88	327	399	72	327
(2) 債 券	-	-	-	-	-	-
(3) そ の 他	-	-	-	-	-	-
小 計	415	88	327	399	72	327
合 計	16,689	100,987	84,298	9,333	52,453	43,119

時価評価されていないその他有価証券の主な内容及び連結貸借対照表計上額

【訂正前】

(単位:百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	連 結 貸 借 対 照 表 計 上 額	連 結 貸 借 対 照 表 計 上 額
(1) 満期保有目的の債券	-	-
(2) その他有価証券 非上場株式(店頭売買株式を除く) その他	9,918 130	38,870 5,661

【訂正後】

(単位:百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	連結貸借対照表 計上額	連結貸借対照表 計上額
(1) 満期保有目的の債券	-	-
(2) その他有価証券 非上場株式(店頭売買株式を除く) その他	9,918 130	38,628 5,661

[25 ページ]

(10) 1株当たり情報

【訂正前】

	前連結会計年度	当連結会計年度
1株当たり純資産額 (注1)	537円 89銭	469円 54銭

(注1) 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下の通りであります。

	前連結会計年度	当連結会計年度
純資産の部合計額		327,228 百万円
普通株主に係る期末の純資産額		313,844 百万円

【訂正後】

	前連結会計年度	当連結会計年度
1株当たり純資産額 (注1)	537円 89銭	504円 55銭

(注1) 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下の通りであります。

	前連結会計年度	当連結会計年度
純資産の部合計額		350,625 百万円
普通株主に係る期末の純資産額		337,241 百万円

[28 ページ]

5. 個別財務諸表等

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位:百万円)

区分	前事業年度 (平成18年3月31日)	当事業年度 (平成19年3月31日)	増減 (は減少)
(負債の部)			
固定負債合計	230,721	150,205	80,512
負債合計	307,721	247,684	60,037

【訂正後】

(単位：百万円)

区分	前事業年度 (平成18年3月31日)	当事業年度 (平成19年3月31日)	増減 (は減少)
(負債の部)			
固定負債合計	230,717	150,205	80,512
負債合計	307,721	247,684	60,037

以 上

参考

連結貸借対照表【訂正後】

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)	増減 (は減少)
(資産の部)			
流動資産			
1 現金及び預金	180,670	160,914	19,756
2 受取手形及び売掛金	59,072	148,584	89,512
3 たな卸資産	37,749	113,259	75,510
4 繰延税金資産	1,863	3,095	1,232
5 その他	10,145	44,371	34,225
6 貸倒引当金	768	4,388	3,620
流動資産合計	288,732	465,836	177,104
固定資産			
1 有形固定資産			
(1) 建物及び構築物	38,378	83,844	45,466
(2) 機械装置及び運搬具	44,566	222,165	177,599
(3) 工具器具備品	4,456	25,985	21,529
(4) 土地	23,030	57,213	34,183
(5) 建設仮勘定	8,965	7,376	1,588
有形固定資産合計	119,396	396,586	277,189
2 無形固定資産			
(1) のれん		204,883	204,883
(2) その他	6,989	194,614	187,625
無形固定資産合計	6,989	399,498	392,509
3 投資その他の資産			
(1) 投資有価証券	174,006	126,855	47,151
(2) 長期貸付金	939	11,093	10,154
(3) 長期前払費用	1,168	1,298	129
(4) 繰延税金資産	834	1,150	316
(5) その他	4,270	7,591	3,321
(6) 貸倒引当金	374	927	553
投資その他の資産合計	180,845	147,062	33,782
固定資産合計	307,231	943,146	635,915
資産合計	595,963	1,408,983	813,020

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)	増減 (は減少)
(負債の部)			
流動負債			
1 支払手形及び買掛金	37,357	98,291	60,934
2 短期借入金	46,703	107,316	60,613
3 未払金	5,399	17,580	12,180
4 未払法人税等	3,418	41,510	38,091
5 未払消費税等	257	347	89
6 未払費用	7,528	41,037	33,509
7 預り金	4,037	4,128	91
8 賞与引当金	2,484	2,481	3
9 役員賞与引当金	67	64	3
10 E U独禁法関連引当金		78,118	78,118
11 繰延税金負債	1,206	3,062	1,856
12 その他	2,541	43,650	41,108
流動負債合計	111,002	437,589	326,586
固定負債			
1 社債	153,000	43,000	110,000
2 長期借入金	37,220	410,800	373,580
3 退職給付引当金	12,022	86,034	74,012
4 役員退職慰労引当金	1,187	1,563	376
5 修繕引当金	9,684	9,237	446
6 連結調整勘定	707		707
7 繰延税金負債	28,075	49,869	21,794
8 その他	1,464	20,261	18,797
固定負債合計	243,361	620,768	377,407
負債合計	354,363	1,058,358	703,994
(少数株主持分)			
少数株主持分	3,315		
(資本の部)			
1 資本金	41,060		
2 資本剰余金	50,374		
3 利益剰余金	95,791		
4 その他有価証券評価差額金	50,338		
5 為替換算調整勘定	1,054		
6 自己株式	335		
資本合計	238,284		
負債、少数株主持分及び資本合計	595,963		

(単位：百万円)

区分	前連結会計年度 (平成18年3月31日)	当連結会計年度 (平成19年3月31日)	増減 (は減少)
(純資産の部)			
株主資本			
1 資本金		96,147	
2 資本剰余金		105,289	
3 利益剰余金		105,914	
4 自己株式		450	
株主資本合計		306,900	
評価・換算差額等			
1 その他有価証券評価差額金		25,881	
2 繰延ヘッジ損益		3,048	
3 為替換算調整勘定		7,507	
評価・換算差額等合計		30,340	
新株予約権		26	
少数株主持分		13,357	
純資産合計		350,625	
負債純資産合計		1,408,983	